

R 热点

北美洲

胡锦涛在中共中央政治局第二十二次集体学习时强调： 推动社会主义文化大发展大繁荣

中共中央政治局7月23日上午就深化我国文化体制改革研究问题进行第二十二次集体学习。中共中央总书记胡锦涛在主持学习时强调，深入推进文化体制改革，促进文化事业全面繁荣

和文化产业快速发展，关系全面建设小康社会奋斗目标的实现，关系中国特色社会主义事业总体布局，关系中华民族伟大复兴。我们一定要从战略高度深刻认识文化的重要地位和作用，以高度

的责任感和紧迫感，顺应时代发展要求，深入推进文化体制改革，推动社会主义文化大发展大繁荣。

上海社会科学院文学研究所副大申研究员、中央宣传部全国宣传干部学

院李伟教授就这个问题进行讲解，并谈了他们的意见和建议。中共中央政治局各位同志认真听取了他们的讲解，并就有关问题进行了讨论。

据新华社

两部门通报大连输油管道火灾原因

安监总局和公安部23日在通报大连石油输油管道爆炸火灾事故初步分析的原因时说，在油轮已暂停卸油作业的情况下，负责作业的公司继续向输油管道中注入含有强氧化剂的原油脱硫剂，造成了输油管道内发生化学爆炸。事故具体原因正在进一步调查分析中。

据新华社

全国23个地区调整最低工资标准

人力资源和社会保障部新闻发言人尹成基在23日召开的新闻发布会上透露，上半年，全国已有23个地区调整了最低工资标准，月最低工资标准最高的上海市为1120元，小时最低工资标准最高的北京市为11元。他强调，职工工资增加的关键在于把握好幅度和节奏，增加职工工资一定要考虑到对就业的影响。

据新华社

委内瑞拉与哥伦比亚断绝外交关系

委内瑞拉总统查韦斯22日宣布与哥伦比亚断绝外交关系，以抗议哥伦比亚日前关于多名哥反政府武装头目藏身委内瑞拉的指责。查韦斯说，他已宣布对委哥边境地区实施最高警戒状态。委内瑞拉当局22日已要求哥伦比亚外交官员在72小时内离境，并关闭其大使馆。

据新华社

K 看点

公安部原经侦副局长判12年

北京市第二中级人民法院23日对公安部原经侦局副局长相怀珠受贿案一审宣判，法院以受贿罪判处相怀珠有期徒刑12年，没收个人财产100万元，判处其妻子李善娟有期徒刑1年零7个月。根据指控，相怀珠收受他人财物共计折合人民币200余万元，其妻子李善娟被控伙同相怀珠收受他人钱款17万余元。

据新华社

S 社会

曼德拉孙子遭遇枪击事件

南非警方22日确认，南非前总统曼德拉的孙子18日晚在约翰内斯堡北部地区遭遇枪击事件，所幸无人伤亡。

18日晚，曼德拉的孙子们在参加完老人生日晚宴后驾车回家途中遭遇袭击，一名袭击者开枪，司机随即开枪还击，袭击者逃离现场。警方说，此案仅为一起普通袭击案，而非专门针对曼德拉家族。

据新华社

W 万象

英国首相纽约街头吃热狗



英国首相卡梅伦首次访问美国尽显节约风范，先是从英国坐商业航班而非政府包机前往华盛顿，后是从华盛顿乘火车到纽约。而7月21日到了纽约之后，一下火车就和纽约市长布隆伯格一起在街头吃起了热狗。这顿热狗“大餐”由布隆伯格请客，只要两美元，当然也给了点小费，但这对拥有亿万身家的布隆伯格来说简直可以忽略不计。

据中新社

中科院力学所基地再遭毁坏

7月17日上午，北京市怀柔区中科院研究生院新园区，力学研究所试验基地的实验室等房屋被拆毁。怀柔警方已介入调查。中科院力学研究所昨日在其网站发布声明称，7月22日至23日，该试验基地再遭持续地肆意毁坏。声明称，此次试验基地被毁，初步统计的国有资产直接损失高达1700余万元。

声明称，该试验基地是钱学森先生回国后亲自选址和创建的，是中国第一个火箭研究与试验基地。此次试验基地被毁，一批中国现代科技史上代表性的珍贵文物被肆无忌惮地捣毁和清运，一批国家级的重大科研任务被迫停滞。

星报综合

4名“基地”组织头目越狱

据伊拉克国家电视台22日报道，4名被关押的“基地”组织成员当天从一所美军日前移交给伊拉克方面的监狱中越狱，其中包括该组织的重要头目。

当地分析人士认为，移交仅仅几天就发生如此重要的囚犯越狱事件，令伊拉克有关部门颇为尴尬。报道说，这4名越狱者包括伊方安全部队不久前逮捕的“基地”伊拉克分支“伊拉克伊斯兰国”的“财政部长”和“内政部长”。

新华网



最有创意雕塑 稻草造11米高猫鼬



近日，在英国的兰特威奇，艺术家们用稻草建起一座高约36英尺（约11米）的猫鼬造型雕塑。这个比真实猫鼬大近30倍的雕塑放置在一个6英尺高（约1.8米）的基座上，而猫鼬的眼睛则用彩灯装饰。这一可爱的造型吸引了众多游客驻足观赏并留影。

国际在线

最奇特景观 幻日如同巨大眼睛



7月20日下午，位于英国南部的伯恩茅斯海滩上空突然出现美轮美奂的一幕：太阳被一个神秘光晕所环绕，好像一只巨大的“眼睛”从天堂凝视着人间。

其实，这种天文现象叫做幻日，是由高空卷云里的六角形冰晶体折射阳光后形成的。通常情况下，幻日出现时，太阳会有一部分被卷云遮挡，而且幻日多发生于太阳角度较低的时候，正午时分不会有此天象。这个奇特的景观令当时海滩上所有的人驻足仰望，并被摄影爱好者罗伯特成功捕捉到。

据《中国日报》

一粒管三天！ 蔬菜也补肾？



“植物伟哥”新型男性健康品，在合肥亮相后引起了广泛关注，免费征集体验者更使人们议论纷纷。

“好的东西就该大家分享，有效果才敢搞赠送，先试后买不上当！”

“蔬菜也能有这么好效果？太不可思议了吧！领一盒试试，说啥都没用，效果说了算！”

“才吃了2粒，觉得自己越来越强悍了，不知道这个赠送活动还有没有啦？”

类似的好奇和疑问频频出现，近来葵力健在男人们聊天时的使用频率颇高。有媒体惊呼，葵力健的风头已盖过当年美国产的治疗男性生理功能障碍的药了。

想了解葵力健，首先要知道黄秋葵。

黄秋葵原产于非洲，因具有增强身体耐力、抗疲劳和强肾补虚的作用，被称作植物伟哥。

黄秋葵的与众不同在于它嫩荚果中含有黏滑的汁液，这种黏液由水溶性纤维果胶、半乳糖和阿拉伯树胶等组成，神秘的黏液造就了神奇的功能——能够活化男性中枢神经和器官。加拿大丰泰集团将黄秋葵高度提纯，并制成浓度更高、更易吸收，见效更快的超浓缩液态软胶囊葵力健，而且植物的安全性无可比拟，对人体的副作用极其微小，使用起来更方便，一粒管三天，72小时有效。

起来更方便，一粒管三天，72小时有效。葵力健受关注的是其调控男性控制力的功能，这种作用是分三步解决的：

第一步：一个疗程，解决由前列腺炎等引起的功能减退、底子薄、身体差、精力衰、疲软、力不从心等症明显改善或消失。

第二步：二个疗程，再现年轻小伙时的状态，浑身硬朗，重现年轻时的激情与浪漫。

第三步：三个疗程，可全面提升控制力，进入一种自由的状态，自信心空前高涨。

许多使用者几乎用一句话来概括——效果令人吃惊！即使是年过六旬的老者也可以凭此迅速变得老当益壮。因为它解决的是男人的本源问题，这是绝大多数男人迷恋葵力健的主要原因之一。

为了满足更多男性朋友的需求，免费征集体验者活动至2010年7月27日，应征者可两种方式索取价值68元葵力健体验装一盒，一是拨打葵力健安徽推广部电话400-6672-900和0551-4690900免费索取；二是编辑短信HW+您的通讯地址和姓名发送至13966793645参加免费体验，每日限额50名。同时葵力健公司每日推出30套特价葵力健疗程产品，供合肥男性朋友们订购，对于订购产品的顾客，公司承诺7天内如不满意无理由退货。

准卫证书(2008)第410000-000025号

潘记龙虾
潘记龙虾药膳同补
多彩扎啤,青岛独有
电话:0551-4679597
地址:宁国南路龙虾街青年西区往南50米

体彩彩票阜南路竞彩店
单场足球 篮球彩票热卖
销售体彩各种玩法,2台足
彩缩水软件可同时出彩票
电话:13856930265 QQ:343455536
地址:合肥阜南路与阜阳路交口老合肥晚报社门口

港王之王
本部陈老师曾在四川卫视安徽台做过千王
反赌,牌艺表演,各种扑克,诈金花,牌九,控牌,
变牌等包教包会;独家研制扑克探测仪,售透视
眼镜,变牌衣,空色子,麻将机程序安装等。
热线:13955121337
合肥新亚汽车站内对面嘉华中心B座601室

教包赢绝技
身体绝技,真功夫,牌艺生涯30年,资深老手
用您自带的扑克、麻将、牌九、骰子,按您要求,现场模拟满
意再学,2小时教会手法控牌、变牌、背面认牌、掷骰子
等绝技,保证要几有几,绝对真功,实战包赢。纯手法无破
绽! 上门传授,出场面议。13956090502
地址:合肥新亚汽车站内对面嘉华中心A座1503室

市场星报 栏花广告
1800元 刊一送一
(规格:4.5x2.5cm) (一月) (一月内随报)
征订电话:2611610 13721113997